
 

  

 

 

 

 

 

 

                                                                    

𝐴بزرگترین عضو است؟                                       7، عدد 𝐴در چند تا از زیر مجموعه های مجموعه  1 = {1, 3, 5, 7, 11, 13} 

1 )46 ⎕                               2 )32 ⎕                           3 )14 ⎕                           6 )8 ⎕ 

𝐴همه زیر مجموعه های مجموعه ی  2 = {1, 2, 3, … , را نوشته ایم، سپس حاصل جمع اعضای زیر مجموعه ها را به دست  {9

 آوردیم.  مقدار این حاصل جمع چقدر است؟

1 )11521 ⎕                               2 )23161 ⎕                           3 )5721 ⎕                           6 )2881 ⎕ 

 نقطه اختیار کرده ایم. به رئوس این نقاط حداکثر چند مثلث می توان رسم نمود؟ 9بر روی محیط یک دایره  3

1 )54 ⎕                               2 )72 ⎕                           3 )86 ⎕                           6 )84 ⎕ 

73−کدام یک از اعداد زیر می تواند باشد؟                𝑛تا  73−حاصل جمع اعداد صحیح متوالی از  6 − 72 − 71 + ⋯ + 𝑛 

1 )+169 ⎕                               2 )+167 ⎕                           3 )+75 ⎕                           6 )+73 ⎕ 

19−5                                                               حاصل عبارت مقابل برابر کدام گزینه است؟ 5 + 6(5−19 + 5−18) = 

1 )5−21 ⎕                               2 )5−17 ⎕                           3 )5−37 ⎕                           6 )5−54 ⎕ 

𝑀برابر است؟                                                                                  𝑀کدام گزینه زیر با عدد گنگ  4 = √
1

√𝑎
𝑛

𝑚 

1 )𝑎
1

𝑚𝑛 ⎕                               2 )𝑎𝑚𝑛 ⎕                           3 )𝑎−𝑚𝑛 ⎕                           6 )𝑎−
1

𝑚𝑛 ⎕ 

 است. حجم این مکعب مستطیل کدام است؟ 72و  12، 26مکعب مستطیل برابر مساحت سه وجه یک  7

1 )125 ⎕                               2 )83 ⎕                           3 )166 ⎕                           6 )214 ⎕ 

𝑦مساحت مثلثی که از برخورد خط  8 = 𝑥  با خط𝑥 =  و محور طول ها ایجاد می شود کدام است؟ 12

1 )166 ⎕                               2 )72 ⎕                           3 )34 ⎕                           6 )18 ⎕ 

𝑎𝑥خط  9 + 𝑏𝑦 = 𝑐  در صورتی که𝑎 > 1 ،𝑏 < 𝑐و   1 >  ؟نمی گذردباشد، از کدام ناحیه مختصاتی  1

1 )2 ⎕                               2 )1 ⎕                           3 )6 ⎕                           6 )3 ⎕ 

𝐴معادله خطی که از نقاط  11 = [
−2
5 𝐵و  [ = [

3
 می گذرد، کدام است؟ [1

1 )𝑦 = 3𝑥 ⎕                    2 )𝑦 − 𝑥 = −3 ⎕        3 )𝑦 + 𝑥 = 3 ⎕            6 )𝑦 = 𝑥 + 3 ⎕ 

2𝑎)ساده شده عبارت جبری مقابل کدام است؟                                                                   11 − 3𝑏)2 − (2𝑎 + 3𝑏)2 

1 )−26𝑎𝑏 ⎕                               2 )−4𝑎𝑏 ⎕                           3 )−12𝑎𝑏 ⎕                           6 )1 ⎕ 

𝑎اگر  12 + 𝑏 = 𝑎𝑏و  8 = 𝑎2باشد، حاصل  5 + 𝑏2 برابر کدام گزینه است؟ 

1 )149 ⎕                               2 )56 ⎕                           3 )49 ⎕                           6 )76 ⎕ 

𝑎مقدار عددی عبارت مقابل به ازای  13 = −3 ،𝑏 = 𝑐و  6− = 𝑎2                        کدام است؟ 1− − 𝑏2 − 2𝑎𝑏 − 2𝑏2𝑐 = 
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1 )+1 ⎕                               2 )−1 ⎕                           3 )+6 ⎕                           6 )−6 ⎕ 

𝑥2تجزیه شده عبارت  16 − 𝑥 −  کدام است؟ 12

1 )(𝑥 − 4)(𝑥 + 2) ⎕         2 )⎕ (𝑥 + 4)(𝑥 − 2)     3) (𝑥 − 6)(𝑥 + 3) ⎕      6) (𝑥 + 6)(𝑥 − 3) ⎕ 

𝑥3                                      در تقسیم زیر به جای مقسوم علیه، کدام عبارت را می توان قرار داد؟ 15 − 4𝑥2 + 7        

 

1 )⎕ 𝑥 + 1              2 )𝑥 + 2 ⎕               3 )𝑥 − 2 ⎕                  6 )𝑥 − 1 ⎕                          2 

 

7𝑥)در یک تقسیم، مقسوم علیه برابر  14 −  می باشد. باقیمانده این تقسیم کدام یک از عبارت های زیر می تواند باشد؟ (19

1 )𝑥 ⎕                               2 )28 ⎕                           3 )𝑥 − 3 ⎕                           6 )7 − 𝑥 ⎕ 

 محاط شده است. مساحت کل مکعب کدام است؟ 166𝜋یک مکعب درون کره ای به مساحت کل  17

1 )34 ⎕                               2 )72 ⎕                           3 )166 ⎕                           6 )288 ⎕ 

 است؟ 3/1و  5/1، 157/1چند برابر حجم مکعب مستطیلی به ابعاد  5/12و ارتفاع  5/6شعاع قاعده حجم استوانه ای به  18

1 )75/33 ⎕                               2 )5/337 ⎕                           3 )33751 ⎕                           6 )3375 ⎕ 

 را حول ارتفاع آن دوران می دهیم. حجم شکل حاصل کدام است؟ 𝑎مثلث متساوی الاضلاعی به ضلع  19

1 )
𝑎3√3

8
𝜋 ⎕                               2 )⎕ 

𝑎3√3

26
𝜋                           3 )

𝑎2√3

8
𝜋 ⎕                           6 ) ⎕

𝑎2√3

26
𝜋 

 حاصل کدام است؟دوران می دهیم. حجم شکل  8را حول ضلع  4و  8مستطیلی به اضلاع  21

1 )⎕288𝜋                               2 )⎕166𝜋                           3 )386𝜋 ⎕                           6 )⎕ 192𝜋 
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𝑥2 − 5𝑥 − 5 


